

Зачем перечитывать сказки?

Некоторые родители жалуются, что им приходится по 100 раз перечитывать одни и те же книжки своим двух-трех летним детям, при этом каждый раз ребенок слушает, словно впервые. И удивляются, неужели дети ничего не запоминают?

Малыши действительно не могут сразу запомнить длинные сказки. Ведь внимательно слушают они первые 3-4 минуты, затем внимание рассеивается. И чтобы охватить весь сюжет, они просят читать снова и снова. Чтобы ребенку было легче воспринимать книжку, в процессе чтения задавайте ему вопросы по сюжету и про героев.

